113 Un ciclista si muove a velocita costante pari a 36 km/h
e sorpassa una moto ferma al distributore di benzina.
Dopo 5,0 s dal sorpasso, la moto parte con accelerazione
costante di 2,5 m/s? e raggiunge il ciclista.
» Scrivi la legge oraria del ciclista e della motociclista.
» Quanto vale la velocita della moto quando raggiunge
il ciclista?
Suggerimento: fissa lorigine del sistema di riferimento al distri-

butore di benzina e il tempo f;= 0 s al momento della partenza
della moto.

[Scq = 50m + (10m/s)E; Sy = 5 (2,5m/s?) t%429m/s]
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111 Agnese e Giacomo fanno una gara su una distanza

*** di 100 m piani. Agnese accelera da ferma con accelera-
zione costante pari a 2,0 m/s* per 3,0 s e poi completa la
gara a velocita costante. Giacomo parte da fermo con ac-
celerazione costante di 1,3 m/s* per 4,0 s e poi completa
la gara a velocita costante.

» Chi vince la gara?

» Con quanti metri di distacco?
[16 m]
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